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День Героїв Небесної Сотні – пам’ятний день, що відзначається в 

Україні 20 лютого на вшанування подвигу учасників Революції Гідності та 

увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні. Саме цей день у 2014 році став 

найдраматичнішим і переломним етапом Революції гідності, днем масових 

розстрілів мирних демонстрантів у Києві. За можливість Україні бути 

незалежною, демократичною, відкритою світові державою своє життя 

віддали найкращі представники нації. Україна – країна героїв, які під час 

Революції Гідності захистили європейський вибір. 

Уперше Небесною сотнею полеглих учасників акцій протесту назвала 

поетеса Тетяна Домашенко у вірші «Небесна сотня воїнів Майдану», який 

вона написала 21 лютого 2014 року.  

Пам’ятний день встановлено Указом Президента України від 11 лютого 

2015 року «Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та 

увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні» з метою увічнення великої 

людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і 

стійкості громадян, завдяки яким змінено хід історії нашої держави.  

20 лютого 2014 року на Майдані загинуло 49 осіб, за час Революції 

Гідності – 98 майданівців, Героїв «Небесної сотні», відвагою, силою духу і 

стійкістю яких захоплюватиметься не одне прийдешнє покоління. Подвиг 

героїв Небесної Сотні має визначне значення для нашої Батьківщини. Ми 

Єдина країна! Ми всі прагнемо одного – миру, спокою, міцної і квітучої 

держави та мирного неба над головою. 

Небесна Сотня – перші герої російсько-української війни. Вони 

піднялися на захист права України визначати свою долю як європейської 

держави. Їхня жертва не була марною. Україна твердо стоїть на шляху 

членства в ЄС і веде запеклу боротьбу з агресією росії.   

Сьогодні ми вшановуємо пам‘ять про них. Це була фактично перша 

битва російсько-української війни, битва за наші цінності, за європейське 

майбутнє та свободу. Саме тоді, під час Майдану, подвиг Небесної Сотні 

допоміг та мобілізував українське суспільство на боротьбу, яка 

продовжується і досі. Вони втримали небо свободи над нами.  

Пам‘ятаємо, боремося та переможемо. Герої не вмирають. 

На вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні працівниками сектору 

наукової бібліографії бібліотеки університету підготовлено рекомендаційний 

список літератури «Шлях у безсмертя», в якому підібрана література із 

фондів бібліотеки про події під час Революції гідності. 

Для пошуку інших видань радимо скористатися електронними 

ресурсами та традиційними картковими каталогами бібліотеки Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя за посиланням : 

http://lib.ndu.edu.ua/cgi-bin/irbis64r_12  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A2%D0%B5%D1%82%D1%8F%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/69/2015#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/69/2015#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/69/2015#Text
http://lib.ndu.edu.ua/cgi-bin/irbis64r_12
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